



## 北大医疗淄博医院首批6名“逆行天使”热血出征

2月14日,北大医疗淄博医院6名医疗队员与北大医疗鲁中医院10名医疗队员在淄博火车站集结。他们作为淄博市第六批驰援湖北医疗队,将并肩援鄂战“疫”。淄博市副市长盖卫星、市卫健委主任宋晓东等领导冒雨为他们送行。

2月13日晚,北大医疗淄博医院接到紧急通知,需立即组织医护人员奔赴湖北。医院在驰援湖北医疗队中抽调队员,迅速集结。

2月14日上午10:00,医院举行驰援抗疫一线出征仪式。山东铝业公司党委书记、执行董事、总经理朱守河,党委副书记、工会主席石森,总经理办公室主任高健康;北大医疗淄博医院领导班子成员、相关职能部门负责人、各科室代表前往送行。

曲勇院长对“出征英雄”真情嘱托:“此次出征是你们的责任也是光荣,你们用实际行动践行着医者初心和使命担当,为全院员工做出了表率与榜样,你们是医院的骄傲!在科学救治患者的同时,一定要加强自我防护。医院是你们坚强的后盾,一定会为你们做好后勤保障。期待英勇出征,平安归来!”



朱守河总经理指出:大家出征湖北不仅代表医院、山铝公司、北大医疗,还代表了淄博市,不仅是无限光荣,更需要承担重大责任。出征医护人员要发扬团队精神,与其他医院医护人员齐心协力共同战“疫”。山东铝业公司将全力支持抗疫并做好坚强后盾,为医护人员解决后顾之忧。

党委书记郭宗新在主持仪式时强调:前线的任务一定艰巨,相信大家能够不辱使命;前线的任务一定危险,大家要保证自己的安全;家人你们一定会牵挂,请大家放心,医院各级组织是你们的坚强后盾,一定会为大家解除后顾之忧。

仪式上,朱守河总经理、石森书记为出征人员佩戴出征绶带;曲勇院长、郭宗新书记为出征人员送上鲜花。

赵志楠

## 防疫情 有温情 领导看望防疫一线医护人员

为了更好地防控疫情,北大医疗淄博医院的医护人员,放弃节假日,坚守在新型冠状病毒肺炎疫情防控第一线,他们的辛勤付出和无私奉献精神,感动着周围的人们。

2月5日,中铝山东企业领导朱守河、张占明、石森一行来到医院,向奋战在防疫一线的医务人员送去慰问金及慰问品,朱总说:“感谢医务人员舍小家、为大家,在疫情防控期间加班加点、无私奉献。大家要坚定信心,合力打赢防控这场攻坚战。”

2月份,医院领导班子、工会,多次到发热门诊、疾病预防等防控一线科室看望疫情防控的一线医务人员,送去牛奶、麦片、蛋白粉等慰问品,送去对员工的一份关怀,表达一份心意。曲勇院长说:“大家抗击疫情很辛苦,在默默无闻中保障居民的安全和健康,感谢你们的辛勤付出!在疫情防控的同时,一定要防护好自己!”

医护人员感谢领导们的暖心关怀,并表示,一定要继续发扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”职业精神,将以更加饱满的工作热情和超常的工作状态,坚决打好疫情阻击战,保障群众的安全和健康!

赵志楠



## 接力驰援,第二批“逆行者”再出发

出征的集结号再一次紧急吹响。2月20日,北大医疗淄博医院4名医护人员紧急集合,赴张店齐盛会议中心与淄博市其他医护人员集结,汇入山东省驰援武汉的海洋。淄博市委书记江敦涛、市委副书记、市长于海田代表市委市政府为医疗队送行。市委常委、秘书长毕司东,副市长盖卫星参加。

2月19日,北大医疗淄博医院接到紧急通知,需立即组织医护人员随省卫生医疗队奔赴湖北。医院在驰援湖北医疗队中抽调队员,迅速集结。

2月20日上午8:00,医院举行驰援抗疫一线出征仪式。山东铝业公司党委书记、执行董事、总经理朱守河,党委副书记、工会主席石森,总经理办公室主任高健康;北大医疗淄博医院领导班子成员、相关职能部门负责人、各科室代表前往送行。

曲勇院长对“出征英雄”真情嘱托:“你们代表700余名员工出征,我们由衷的感谢、佩服。此次支援湖北黄冈,你们任务艰巨,使命光荣;你们要继续践行医者初心和使命担当,加强自我防护同时,用专业特长、精湛医术,履行神圣责任,做到疫情无情人有情;医院、集团、山铝是你们坚强的后盾,一定会为你们做好后勤保障。期待英勇出征,平安归来!”



势,但仍然是关键时期。此时四名同志出征湖北抗击疫情,我们由衷地表示崇高的敬意。出征疫情一线这不仅是一种情怀,更是一种使命,一定要做好防护,大家要不辱使命,完成艰巨任务。山东铝业公司将全力支持抗疫并做好坚强后盾,为医护人员解决后顾之忧。

党委书记郭宗新在主持仪式时强调,疫情关键时刻,你们逆行出征,我们由衷的感到敬佩;前线的任务有一定危险,大家要保证自己的安全;无需牵挂家人,医院、山铝这个大家庭会做好你们的坚强后盾,为大家解除后顾之忧;相信大家一定能够不负重托、不辱使命,凯旋而归。

仪式上,朱守河总经理、石森书记为出征人员佩戴出征绶带;曲勇院长、郭宗新书记为出征人员送上鲜花。

在淄博市第八批驰援湖北送行仪式上,市委书记江敦涛希望医疗队成员大力发扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,全力参与防控救治各项工作,为打赢疫情防控阻击战做出积极贡献。他叮嘱队员要加强自我防护,注意劳逸结合,圆满完成各项任务,平安顺利归来。

朱凤霞

## 北大医疗淄博医院 获市医保考核第一名

近日,2019年淄博市医保年终考核成绩出炉,北大医疗淄博医院考核评比成绩在全市243家定点医疗机构排名全市第一名。

成绩的背后凝聚着全院医务人员的心血。医保工作政策性、关系着每一位参保患者的切身利益,医院领导高度重视医保工作。为了使全院医务人员尽快掌握医保政策,医院为每个科室配备了一名医保管理员,定期对科室培训医保的相关政策,并负责日常的答疑解惑,使每位医务人员全面掌握医保政策。医保科建立健全各项医保管理制度,并严格执行医保局下发的各项文件,根据医保局要求,严格按照报销流程进行报销,成功接通生育保险,异地报销及市外转诊等业务,极大方便了患者。搬入新楼,在门诊大厅设置医保咨询,方便患者解决医保的相关问题。

孙玉杰

## 念奴娇·致援鄂勇士 七律·战“疫”

曲勇

郭宗新

庚子鼠年,疫情来,新冠肺炎蔓延。武汉最烈,湖北陷荆楚处处危难。疫情无情,情在人间,举国来增援。北大医疗,果敢一马当先。淄博医院勇士,开,再还神州笑颜。

天使不惧病魔险,同仇敌忾战新冠。待到诸君凯旋日,举国同庆尽开颜。